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Sea los siguientes datos:
[image: image1.png]INTERVALO | Fi6) | Fix)ac | Mi | M;Fix) Mx MR | Foa)Mx?
35-55 10 10 45 45 6.21 38.56 385.6
65-85 25 35 75 187.5 321 10.30 2575
95-115 5 40 105 525 021 0.0441 0.2205
125-145 15 55 135 202.5 279 7.78 116.7
155-17.5 10 65 165 165 579 3317 331.7
185-205 5 70 19.5 975 879 77.26 386.3

52750 514702





1. Calcular las medidas de tendencia central, las de dispersión.
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= [image: image10.png]VEF()(Mi —%)? = 1478.0:
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2. Elaborar un histograma y una grafica de polígono.
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El conjunto de salarios mensuales de 20 personas de una empresa son:

	4000
	4200
	4700
	7200
	8100

	4000
	4400
	5900
	8000
	8200

	4000
	4600
	6000
	8000
	8400

	4000
	4700
	6500
	8000
	8400


1. Se pide hacer un diagrama de frecuencia de puntos, una gráfica acumulativa de estos datos.

2. Determine la mediana de los salarios.

3. Determine la media y la desviación estándar.
[image: image14.png]SALARIOS | F{x) | Flxiae MFG) | Mx | (MXP | oM’
40004999 9 9 44995 404955 -1800 3240000 29160000
50005999 1 10 54995 54995 -800 640000 640000
60006999 2 12 64995 12999 200 40000 80000
7000-7999 1 13 74995 74995 1200 1440000 1440000
8000-8999 7 20 84995 59496 5 2200 4840000 33880000
3=125990 3=65200000
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= [image: image20.png]JIF(xi)(Mi—x)? = /65200000 = 8074.65
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Desarrolle el siguiente problema 

La gerencia de ventas de una empresa especializada en rentas de condominios vacacionales, ubicada en el puerto de Acapulco, selecciono una muestra de 80 ofertas de arrendamiento para enviarla a posibles vacacionistas mostrada en la sig. Tabla.
[image: image23.png]RENTAS POR NOCHE

TA70 [ 949 [ 1561 [ 379 821 [ 532 [ 4077 [ 319 [ 1188 | 1540
1332|1418 | 1041 | 1288 | 1394 | 1556 | 1219 | 896 | 1537 | 803

471 [ 1399 | 142 | 1407 [ 718 [ 1545 | 1118 | 1533 | 1500 | 1091
1440|1309 | 1329 | 1442 [ 1593 | 1457 | 1032 | 1289 | 1510 | 913

119 [ 1421 | 1400 | 1237 [ 1451 | 1138 | 1149 | 1455 | 695 | 1590
352 [ 1020 | 1459 | 1431 [ 1325 | 1590 | 1263 | 982 | 1501 | 1620
428 [ 1340 | 1277|640 [ 1557 |89 | 1592 | 1425 | 1550 | 2000
470 | 1539 | 1403 | 1305 | 472 | 1222 | 1142 | 1591 | 1551 | 1710





1. Elabore un arreglo ordenado
[image: image24.png]RENTAS POR NOCHE DATOS (datos ordenados de mayor a menor)

640 G43]  1119] 1237 325] 1400] 1431] 1471] 1539] 500
69| OB2| 1138] 1263| 1320] 1403 1440] 1472 1540] 1590
718]  1020] 1142 27| 1332 1407] 1442 1500] 1545 1591
B03|  1032] 1149] 1288] 1340| 1418| 1451] 1501 1550| 1592
821 041 1170] 1289] 1352| 1421] 1455 1510] 1551] 1593
896 1077 1188 1305] 1379] 1425] 1457 1532] 1557| 1620
896 1091 1219] 1309] 1394| 142 1459 1533] 15%8| 1710
913 1118| 1222| 1319| 1399] 1428| 1470 1537] 1581| 2000





2. Elabore una tabla de distribución de frecuencias (datos agrupaos)

[image: image25.png]RENTAS | Fix) | Foke | M | MiF) | Mx | (M3 | FooM:
640839 5 5 7395 36975 615 378225 1891125
840-1039 7 12 9395 65765 415 172225 120575
1040-1239 |13 25 11395 148135 215 46225 600925
1240-1439 [ 10 35 13395 13395 15 225 2250
1440-1639 |43 78 15395 661985 185 34225 1471675
1640-1839 |1 79 17395 17395 385 148225 148225
1840-2039 |1 80 19395 19395 585 342225 342225
3= 108360 $=4577000





3.Obtener las medidas de tendencia central (para datos  agrupados)
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4. Obtener las medidas de tendencia central (para datos no agrupados)
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Todos lo datos se repiten solo una vez 

Construya un histograma y un polígono de  frecuencias
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Percentil q (pq) 

Una medida de posición muy útil para describir una población, es la denominada 'percentil'. En forma intuitiva podemos decir que es un valor tal que supera un determinado porcentaje de los miembros de la población.
Por ejemplo, considere un curso de cuarenta alumnos que se forma en línea por orden de estatura, primero los grandes y al final los chicos. Suponga, además, que se considera ‘chico’ a un alumno de la cuarta parte final de esta línea. 
Éste es un concepto relativo a este curso, con toda seguridad variará al referirse a otro. Es fácil aceptar que los ‘chicos’ de octavo básico tienen menor estatura que los ‘chicos’ de cuarto medio. 
Como la cuarta parte corresponde al 25% de la población, en el ejemplo que se menciona, los chicos de un curso, son aquellos cuya estatura no supera el ‘percentil veinticinco’ de la población formada por los alumnos del curso. 
Si una variable pudiese asumir muchos valores, la representación de la proporción del total, menor o igual que un valor, tendría una forma creciente parecida a la siguiente:

[image: image35.emf]
Si en este conjunto de valores se quiere encontrar el percentil 20, la solución gráfica es muy simple 

[image: image36.emf]
Como puede verse, el valor de la variable bajo el cual se encuentra un 20% de los valores, es algo mayor que 2. En forma aproximada se podría conocer los percentiles usando este tipo de gráfico.
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